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DESATINNE CiSLA
str.7
Uloha 2
a) Najdite trasu, ktora prechadza cez vsetky vyznacené miesta a kazdou cestou prechadza najviac raz.
(Trasa sa moze koncit’ inde ako sa zacina.)
b) Najdite z takych tras ti najkratsiu
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Uloha 3

Zistite, ako dlho budu trvat’ vylety v predchadzajlcej Glohe.

Vysledky:

Uloha 2

a) Trasy su rozne. Napriklad to moZe byt trasa:

A: Rakovo - Blatnica - Turcianske Teplice - Rudno - Slovenské Pravno

B: Rakovo - Blatnica - Turcianske Teplice - Slovenské Pravno - Rudno

C: Rakovo - Slovenské Pravno - Rudno - Turcianske Teplice - Blatnica

b) Najkratsia trasa je napr. B: Rakovo - Blatnica - Turcianske Teplice - Slovenské Pravno - Rudno. Alebo
opacne. Tato trasa meria: 3km+12,2 km+10,7km+7,1km = 33 km

Uloha 3

Uvedené trasy:

Doplnok: Matematika B - PZ, prof. Hejny a kol., H-mat, o. p. s., Indicia s.r.o, v SJ vytvorila Mgr. Miroslava
Konradova
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A: Rakovo - Blatnica - Turcianske Teplice - Rudno - Slovenské Pravno = 1 h 23 min+2h 13 min + 2 h 29
min + 36 min = 6 h 41 min

B: Rakovo - Blatnica - Turcianske Teplice - Slovenské Pravno - Rudno = 1 h 23 min + 2 h 13 min +2h 28
min + 36 min = 6 h 40 min

C: Rakovo - Slovenské Pravno - Rudno - Turcianske Teplice - Blatnica = 3 h 17 min +36 min + 2 h 29 min
+2 h 13 min = 8 h 35 min

FUNKCIE

str. 44

Uloha 1

Chladnicka stala 540 €. Urcite, kolko bude stat’ po zlave:
a)50% b)25% c)10% d)20% e)2 %

Vysledky: a) 50 % =>270€ b) 25 % =>405€ c) 10 % =>486€ d) 20 % => 432€ e) 2 % =>529,2€

Uloha 3

Posud'te pravdivost reklamy.
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a) Spocitajte, kolko by stali jednotlivé vyrobky, keby boli zlacnené o 40 %.
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* Cely sortiment najdete na naSom webe.

b) Zistite, o kolko percent boli vyrobky naozaj zlacnené.

Je podla vas reklama klamliva? Nas nazor je na strane 52.

Vysledky:

a) spravne by mali byt uvedené ceny: modry slnec¢nik: 60 €, biely slnecnik: 120 €, modry pristresok:
108 € a biely stan: 360 €

b) Vyrobky boli naozaj zlacnené o: modry slnecnik: 25 %, biely slnecnik: 20 %, modry pristresok:22 %
a biely stan: 20,8 %

Doplnok: Matematika B - PZ, prof. Hejny a kol., H-mat, o. p. s., Indicia s.r.o, v SJ vytvorila Mgr. Miroslava
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